
Генерал Бојан Зрнић: "Мигови" нису слаткиши
уторак, 28 март 2017 08:41

БЕОГРАД - Долазак првих руских авиона "МиГ 29" у Србију може се очекивати
наредних недеља, али у вези са конкретним датумом не треба вршити медијски
притисак, изјавио је генерал Бојан Зрнић, члан Српско-руског комитета за војнотехничку
сарадњу.

  

  

"Мислим да ће се то десити у седмицама пред нама. То је захтеван посао, то су ипак
борбени авиони, нису то слаткиши, захтевају дубоке процедуре које морају да буду
поштоване, зато не треба правити медијску пресију да се саопшти тачан датум доласка",
рекао је Зрнић у интервјуу за "Спутњик".

  

Он је напоменуо да је то питање сада на нивоу техничке реализације, очекујемо да се
све административне процедуре у Руској Федерацији заврше "брзо, врло брзо", јер су
руске колеге посвећене том послу, а уговори су потписани.

  

Упитан колико српској авијацији значи долазак руских авиона и зашто баш "МиГ-29",
Зрнић је рекао да је Србија дуги низ година имала проблем контроле и заштите
ваздушног простора, због чега је први избор била набавка нових авиона.

  

"То су веома скупи системи, јер поред самог авиона морате да набавите комплетан пакет
логистичке подршке да би се авион уопште експлоатисао, уз то иде и нови арсенал
убојних средстава. То је за наш војни буџет била немогућа мисија. Зато се наша држава
обратила руководству Руске Федерације да размотри донацију којом бисмо допунили
ескадрилу, јер имамо само четири авиона МиГ-29", напоменуо је Зрнић.
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Он је додао да је још важније што је договорен пакет комплетне логистичке подршке
животном циклусу авиона, па ће они у најмању руку остати у експлоатацији 13 година.

  

"Такође смо уговорили прелазак на одржавање према стању, то значи да им можемо
додатно продужимо животни век", истакао је Зрнић.

  

На констатацију да се, због атрактивности "мигова" негде изгубила информација да
треба да добијемо и тенк Т-72 и друга оклопна извиђачка возила, он је рекао да је
Србија исказала молбу да се размотри могућност и евентуалне техничке помоћи за
средства копнене војске.

  

"Тренутно се разматрају опције за које очекујемо да ће имати повољан исход, да бисмо
пре свега унапредили ватрену моћ и оклопну заштиту наших оклопно-механизованих
јединица и да би порастао капацитет извиђачких јединица кроз средства која би у
наредном периоду била испоручена", каже Зрнић.

  

Он је додао да се током априла очекује долазак делегације ради наставка разговора о
великој помоћи у средствима ратне технике за копнену војску.

  

"Руска страна са правом инсистира да нема конкретних објава док се не постигне
договор о додатној војнотехничкој помоћи", напоменуо је Зрнић.

  

Он је указао да Војска Србије и даље има велики број средстава ратне технике пореклом
из Совјетског Савеза, а у новије време се такође опремала и савременим средствима
наоружања као што су хеликоптери МИ-17.

  

"Комплетна ловачка авијација је пореклом из ШСР-а. То је потпуно логична перцепција,
квалитет руског наоружања је доказан у пракси код нас и широм света. Задовољство
долази из два правца, имамо ту емоционалну везу са Русијом кроз традицију
пријатељства, али имамо и суштински доказ да је то врло квалитетно наоружање", рекао
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је Зрнић.

  

(Танјуг) 
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